
 
 

 

21ης Ιανουαρίου 2021 

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου 

Λευκωσία  

Αξιότιμοι κύριοι 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Θέμα:​ Χρονοδιάγραμμα / Υλοποίηση Επιχειρηματικού 

Πλάνου της εταιρείας G.D AMPLUS PUBLIC COMPANY LTD. 

Ανταποκρινόμενοι στην επιστολή σας της 17​ης      

Δεκεμβρίου 2020αναφορικά μετηνενημέρωσητουΧ.Α.Κ.        
και του επενδυτικού κοινού για την πορεία του        
Επιχειρηματικού Σχεδίου της εταιρείας μας G.D. AMPLUS       

PUBLIC LTD παραθέτουμε τα ακόλουθα: 

Η Εταιρεία κατά την περίοδο του 2020 και παρά τις          
πρωτοφανείς συνθήκες που επέφερε και συνεχίζει      
να επιφέρει η πανδημία του ιού COVID-19 ανταπεξήλθε        

στις ανάγκες των πελατών αλλά και της Εταιρείας        
διασφαλίζοντας την συνεχή παροχή υπηρεσιών     
έχοντας μονίμως ως κύρια προτεραιότητατηνυγεία.Ως        

εκ τούτο, η Εταιρεία κατάφερε να δημιουργήσει τις        
κατάλληλες συνθήκες για να επιτευχθούν οι      

ανωτέρω σκοποί.  

Κατά τη διάρκεια του 2020, η Εταιρεία υπέγραψε μια         

συμφωνία για παροχή υπηρεσιών για ένα      
συγκεκριμένο έργο δίνοντας την δυνατότητα στην      

εταιρία να έχει έσοδα,  άρα και τζίρο για το 2020.  

Η Κυπριακή αγορά παρουσιάζει πάρα πολύ μεγάλο       
ενδιαφέρον για τις δραστηριότητες της Εταιρείας      

μας, καθώς είμαστε πεπεισμένοι ότι διαθέτουμε      
ανάλογη εμπειρία έχοντας υλοποιήσει σημαντικά     

έργα Πληροφορικής σε ένα ευρύ φάσμα πελατών.  

Μελετάμε την προοπτική για άνοιγμα και άλλων       

γραφείων στην Λευκωσία,κάτι τοοποίο θα μας δώσει         
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την δυνατότητα να επεκταθούμε περαιτέρω στην      

Κυπριακή αγορά, καθώς επίσης οργανώσαμε και μια       
σειρά συναντήσεων με εταιρείες εξεύρεσης     
στελεχών, διότι πιστεύουμε ότι το ανθρώπινο      
δυναμικό είναι αυτό που θα κάνει πιο       

ανταγωνιστική την εταιρεία μας. 

Στη παρούσα φάση ηεκτίμηση μας είναι ότι θαείμαστε          
σε θέση να έχουμε ολοκληρώσει τις διαδικασίες ,        
τόσο γιαταγραφεία όσο καιγιατοπροσωπικό, έωςτο           

τέλος του Μαρτίου 2020. 

Οι τομείς που θα κινηθούμε για τη συμμετοχή μας σε          
έργα πληροφορικής, είναι τόσο στον Ιδιωτικό αλλά       
και στο Δημόσιο τομέα τόσο με τις υπηρεσίες μας αλλά          

και με μια σειρά προϊόντων και συνεργασιών που        

έχουμε αναπτύξει. 

Στον Ιδιωτικό τομέα χαρτογραφούμε την αγορά,      
μελετάμε τον ανταγωνισμό και πιστεύουμε ότι      

μπορούμεναείμαστειδιαιτέρωςανταγωνιστικοί,ενώ      
στο Δημόσιο τομέα παρακολουθούμε το σύνολο των       
μικρών και μεσαίων διαγωνισμών, που αφορούν σε       

έργα πληροφορικής, με βασικό σκοπό να      
προετοιμαστούμε κατάλληλα για την υποβολή     

προτάσεων.  

Αναμένεται στην νέα χρονιά να υποβάλουμε      

προσφορές για έργα, στον Δημόσιο και Ιδιωτικό       
τομέα, σημαντικού προϋπολογισμού αλλά και να      
συμμετάσχουμε σε προτάσεις ενίσχυσης από     

Ευρωπαϊκούς πόρους.  

Θεωρούμε ότι η χρονιά (2020) εξελίχθηκε σε έτος        
κατανόησης της τοπικής αγοράς και δημιουργίας των       
κατάλληλων συνθηκών για την εξέλιξη της      

επιχείρησής μας. 

ΗδιοίκησητηςΕταιρείαςπαραμένεισεεπαγρύπνηση       

με σκοπό την έγκαιρη αντιμετώπιση πιθανών      
προβλημάτων που προκύψουν από την συνεχιζόμενη      

και εντεινόμενη επέλαση της πανδημίας διεθνώς. 

 

Με εκτίμηση, 
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